

Хотелось бы поделиться своими впечатлениями о садике. Каждое утро в детском саду детей ждет теплая, уютная обстановка. При входе в группу детей встречает заботливая и внимательная воспитательница Чехалкова Татьяна Владимировна, которая всегда вежлива и приветлива. Между родителями и воспитателем существует обратная связь. Татьяна Владимировна рассказывает все о детях: как себя вели, что и как ели, чем занимались и т.д. Хочется отметить разнообразие творческих занятий в садике. Рисуют все дети. Здесь нет отбора по принципу: талантлив или нет. Всех детей учат создавать «шедевры творчества». На стенде в холле вывешиваются работы детей. Дети получают необходимые знания и развитие, потом удивляют своих родителей дома своими способностями.

Мне бы хотелось сказать спасибо всем работникам детского сада за благоприятную обстановку для наших детей, окруженных заботой и вниманием.

Мама воспитанника группы раннего возраста Максимова Саши.